



Фото Екатерины ФРУБЛ

Накануне Дня Победы руководители и представители многих организаций Минтранса побывали в местах, где увековечена память павших, принесли туда цветы. На территории Белорусской государственной академии авиации (БГАА) состоялось торжественное возложение цветов к памятному знаку, посвященному 75-летию освобождения Республики Беларусь от немецко-фашистских захватчиков, подвигу всех летчиков, не вернувшихся с войны.

# Рождение традиции

В церемонии возложения цветов участвовали преподаватели факультета гражданской авиации и военного факультета академии, курсанты и почетные гости.

Открыл торжественное мероприятие ректор БГАА Артем Шегидевич:

— В преддверии великого дня празднования Победы мы второй раз в истории академии возлагаем цветы к памятному знаку авиаторам, установленному здесь ровно год назад. Мы хотим заложить эту традицию для того, чтобы последующие поколения не забывали о тех 1418 суровых и трагических для нашей страны днях. День Победы — это символ героизма и отваги лю-

дей, которые отдали свои жизни за мирное небо над головой...

В числе почетных гостей академии, принявших участие в акции, были глава администрации Заводского района города Минска Сергей Масляк, председатель объединенной отраслевой профсоюзной организации авиационных работников Андрей Шеремет, директор ГУО «Средняя школа № 46 г. Минска» Людмила Зезетко.

Память погибших героев и защитников Родины, людей, которые ценой своей жизни приближали победный май 1945-го, присутствующие почтили минутой молчания.

**Маргарита ЯКОВЛЕВА**